



Fotó: Papp János Vera

A 2024. évi „Könyvtár, ami összeköt” ösztöndíj-program

Ösztöndíjat nyertek

Szönyegi Zsanett *Országos Széchényi Könyvtár, Könyvtári Intézet, Könyvtári Szak- és Továbbképzési Osztály, Budapest*
 Gönczi László *Forum Hungaricum Nonprofit Kft., Budapest*
 Juhász Júlia *Lucian Blaga Központi Egyetemi Könyvtár, Kolozsvár, Románia*
 Főző Zsófia *Ágcsernyői Könyvtár, Ágcsernyő, Szlovákia*
 Géresi Zoltán *Bodrogközi és Ung-vidéki Közművelődési Intézet Könyvtára, Királyhelmece, Szlovákia*
 Mészáros Anikó *Negyedi Községi Könyvtár, Negyed, Szlovákia*
 Lőrinc Bernadett *Ortutay Elemér Görögkatolikus Központ, Bendász István Görögkatolikus Könyvtár és Leváltár, Beregszász, Ukrajna*

Delegáltak

Gál Attila *Központi Statisztikai Hivatal Könyvtár, Olvasószolgálati Főosztály*
 Horucz András *MTA Könyvtár és Információs Központ, Tájékoztatási és Olvasószolgálati Osztály*
 Kovács Emese *Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, Főigazgatóság*
 Laczkó Bence *Országgyűlési Könyvtár, Szakreferensi Osztály*
 Sulics Fruzsina *Magyar Nemzeti Múzeum, Közgyűjteményi Központ, Országos Széchényi Könyvtár Térkép-, Plakát és kisnyomtatványtár*

A korábbi évekhez hasonlóan az ösztöndíjprogram most is tartalmaz két hetet biztosított a résztvevők számára. Az első nap az Országházzal való első ismerkedések jegyében folyt: bemutatkoztak az Országgyűlési Könyvtár és a Múzeum vezetői, valamint a Közgyűjteményi és Közművelődési Igazgatóság egésze. A résztvevők megtekintették az Országházat, annak nevezetes termeit, illetve a koronázási jelvényeket, majd az Országgyűlési Könyvtár történetéről hallottak, illetve a Ghyczy Ignác Kiállítóterben számos értékes műzeális dokumentumot láthattak a kollégák.

A következő két napban bemutakoztak a program ösztöndíjasai és delegáltjai, illetve bővebb szó esett az Országgyűlési Könyvtár Szakreferensi Osztályáról, valamint megismerkedhettek a Gyűjteményszervezési, majd az Olvasószolgálati és Tartalomszolgáltató Osztály tevékenységével is. A folytatásban két nagy budapesti könyvtárat látogattak meg a résztvevők: először a Magyar Tudományos Akadémia könyvtárában hallhattak az intézmény történetéről, állományáról, fel-

adatairól, majd megtekintették a Kézirat-tár és Régi Könyvek Gyűjteményét, valamint a Keleti Gyűjteményt.

Az MTA Könyvtára után a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban folytatódott a program, ahol az intézmény munkájáról, a hosszú távú stratégiai tervekről hallhattak, majd a Központi Könyvtárban vettek körbe a csapatot. A budapesti látogatások után Egerben, a gyöngyöri Egri Főegyházmegyei Könyvtárral, illetve a Bródy Sándor Könyvtár felújított épületével, valamint gyermekkönyvtárával és az intézmény modern szolgáltatásaival ismerkedtek. Majd Heves vármegyében maradván másnap a gyöngyösi Vachott Sándor Városi Könyvtár olvasói és dolgozói tereibe, raktáraiba pillanthatnak be, illetve az intézmény különleges programjairól hallhattak a résztvevők.

A program második hete az Országos Széchényi Könyvtár megismerésével kezdődött. A résztvevők bebarangolhatták az épületet, hallottak az intézmény történetéről, az OSZK gyűjteménymegőrzési és digitalizálási tevékenységéről, illetve a Könyvtári Intézet munkájáról tudhattak

meg részleteket. A budapesti könyvtárlátogatások a Sapientia Hittudományi Főiskola, valamint a Piarista Rend Magyar Tartományi Központi Könyvtárának megtekintésével folytatódott, az ösztöndíjasok eljutottak továbbá az ELTE Egyetemi Könyvtárába és a FSZEK új, Kerületi Könyvtárába is. A résztvevők az ösztöndíjprogram második felében a Ceglédi Városi Könyvtár működésébe, szolgáltatásaiba is betekintést nyerhettek, majd a Központi Statisztikai Hivatal Könyvtárában tett látogatással zárult a szakmai programok sora.

Az ünnepélyes programzárás alkalmával az ösztöndíjasok és a delegált könyvtárosok elmondhatták tapasztalataikat, érzéseiket, illetve megfogalmazhatták javasolataikat a jövőre nézve, majd elbúcsúztunk egymástól. Minden résztvevőnek köszönjük a programhoz való aktív és lelkes hozzáállást, a fogadó intézményeknek pedig mindazt a munkát, amellyel hozzájárultak a „Könyvtár, ami összeköt” program ismételt sikeréhez.

Maltsik Balázs